

乙未年十二月初四
今日4版 第2362期

中共龙游县委主管
中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龙游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

力源：争当再生橡胶业“领头羊”

供给侧改革 龙游实践

本报讯（记者 胡琳芬）昨日，记者获悉，浙江力源新材料有限公司被工信部认定为第三批“行业准入”的企业。全国被认定的利用废旧轮胎生产再生橡胶企业仅6家，浙江省仅有1家。

力源是一家专业从事再生橡胶技术研发、生产和销售的企业，产品远销浙江、福建、山东等地。一直以来，该公司

司重视产学研合作，与青岛科技大学、浙江工业大学联姻，拥有多项国家发明专利和实用专利，成功开发了“子午线轮胎专用高强力再生胶”等一系列市场急需、符合欧盟环保标准的产品。目前，力源每年能消纳处理废旧轮胎5万吨，生产再生胶3万多吨，产量居全国再生胶厂家前5位。

在厂区，记者看到工人们正在用机器将去除钢圈后的废旧轮胎分解成碎块，这些碎块被粉碎成橡胶粉后，通过脱硫处理得到具有较强可塑性的橡胶粉，再炼胶制成再生橡胶成品。“针对不同环节产生的废气、尾气，公司引进环保处理装置。”该公司办公室主任

蒲贵铃介绍，先后投入1000多万元，引进尾气处理、双塔喷淋、酸碱中和塔、塑化机等6套废气处理高科技设备，建成了一整套既环保又先进的废气收集处理系统。针对炼胶车间最后产生的少许外泄烟气，力源的技术团队对吸风罩进行多次改造后，外泄烟气基本被处理。

“准备规划扩建，已在选址。”蒲贵铃介绍，当前，力源在提升生产工艺和改进设备设施的基础上扩建，将实现年废旧轮胎消纳处理量10万吨，生产再生胶6万余吨，力争成为行业领军企业。

2015十大民生实事盘点⑪



学生喝上“直饮水”

昨日，县北辰小学学生们在老师监护下喝上直饮水。据悉，该校于去年9月正式投入使用两台微电脑智能开水机，这款加热保温饮水系统，即使在寒冬里也能喝上30摄氏度的温开水，满足了全校600余名师生的饮水问题。

相关链接：2015年《县政府工作报告》中对办好教育体育方面实事指出，扩建柳村和十里铺小学，新建4个农村学校塑胶操场，完成28所中小学校直饮水工程，新建20个体育小康村篮球场。

记者 吴森邦
通讯员 叶志仪 钟红平 文/摄

湖镇通过市首批语言文字规范化乡镇评估

本报讯（见习记者 蓝丹玉）1月12日，市首批语言文字规范化乡镇（街道）评估认定暨现场观摩活动在湖镇镇举行，市、县两级语委组成观察团、专家团对创建试点进行现场观摩

和评估反馈。

观察团、专家团一行先后前往湖镇镇主干街道和学校、服务窗口、地坪村文化礼堂等10余家单位进行实地观摩考察。观察团、专家团认为，湖镇

镇紧紧围绕评估工作要求，强化组织、机制保障，丰富宣传活动和载体，抓好培训、创建及整改提升，有序推进了全镇语言文字工作规范化、系统化和科学化水平。

庙下：探索党员管理“微”模式

本报讯（记者 袁晓玲 通讯员 严瑜）“尊敬的严庄村党支部：由于本人在外地未能参加党员学习大会，并且未向书记请假，在此作出深刻检讨，下次一定注意。下面就谈我这次党章学习的体会……”昨天，记者在“严庄村共产党员微信群”看到党员张亮手写的一份1500多字的“党章学习心得”。

“我们村共有党员35名，其中外出党员10余名，以前管理上有空缺，很难入手。”严庄村党支部书记储建峰告知，自从建立党员微信群后，会议通知准时发布、讨论内容充分酝酿、具体工作提前沟通，外出党员能提前安排

行程，党员大会到会率从原来的不到60%提高至85%以上。

当前，农村在外流动党员较多，考虑到他们参加组织生活的现实困难，庙下乡创造性地开设“网络组织生活会”，采用线上、线下同步的形式，利用农民信箱、微信、QQ及“钉钉”等多种网络载体，实现与在外流动党员在线实时沟通。大学生村官“第一时间”将村重大事项、“三务公开”内容、党员实事积分考评和星级评定等内容发布至微信群、QQ群，使在外流动党员能及时掌握村务村情，及时发表意见、建议，为村庄建设献计献策。截至目前，

全乡13个行政村已通过微信群收集各类意见、建议80多条。

通过微信群，外出党员也能及时学习相关政策和文件。每月1日是庙下乡党员固定学习日，各村支部组织学习，会后将学习内容上传微信群。严庄村8月份学习内容为《党章》，其中5位外出党员未参加集中学习，但在一周内均完成了自主学习，并手写1500字以上的“党章学习心得”，拍照上传至微信群。通过更灵活机动的方式参加组织生活、递交思想汇报，改变了原来党员管理松散的局面，党员队伍面貌焕然一新。

省政法委机关 来我县结对帮扶

本报讯（记者 胡琳芬）1月12日，省委政法委副书记、省综治办主任刘树枝一行来到模环乡开展结对帮扶活动。

活动中，刘树枝一行向十多名结对帮扶青少年捐赠了助学金和多册书籍，鼓励他们要好好学习，并深入模环村和许家村走访慰问了结对的困难党员和群众。

在随后召开的座谈会上，刘树枝充分肯定了我县政法工作和模环乡在扶贫工作取得的成绩。他表示，省委政法委机关会一如既往关心、支持模环乡发展。同时，强调今后模环乡对扶贫工作仍要保持重视，做到精准扶贫，不能将绝对贫困带入“十三五”计划；要重视平安建设工作，紧密围绕平安创建工作，培养社会管理创新意识，积极推进社会和谐发展；要重视领导班子建设，建设坚强有力的领导班子，为建成全面深化改革、全面推进依法治国提供坚强保证。

县人大召开人代会 报告征求意见座谈会

本报讯（见习记者 陈雯倩）1月12日，县人大常委会召开主任扩大会议，征求人大常委会工作报告意见建议，县人大常委会主任周中民、副主任周耀明、吴金德、邵宝成、赖云、范卫祥参加会议。

与会人员结合实际，认真研究讨论了《县人大常委会工作报告（讨论稿）》，并提出修改意见和建议。周中民表示，将仔细研究大家提出的意见和建议，及时把工作报告修改完善好。

省慈善总会来龙走访

本报讯（见习记者 郑远）1月11日，省慈善总会专职副会长李刚来我县走访慰问困难家庭，在寒冬为他们送上一丝温暖。

浙江省慈善总会共为我县50户困难家庭准备了油、被褥等生活用品，并实地走访了5户人家，了解困难户的情况与现状，送上新年的祝福。

解放思想找 齐心协力补

我县部署查找“短板”专项工作

本报讯（记者 叶林）龙游的薄弱点在哪里？重难点问题解决了吗？发展后劲怎么样？1月11日，我县发出查找“短板”征集令，发动全县各地各部门积极行动起来，深入开展查找“短板”专项工作。

我县将立足实际、把握大局、着眼长远，从严从实查找思想理念、经济发展、民生法治、精神文明、民生事业、社会治理、生态环境、党的建设等领域存在的“短板”，研究提出补齐“短板”的对策措施。其间，将采取多种方法找“短板”，包括各地各部门自己找、人大政协帮助找、发动群众一起找等。同时，把查找“短板”与谋划“十三五”规划、开展“三严三实”专题教育、与年度工作总结和安排部署今年工作等结合起来，使之成为落实工作、推动发展的主要抓手。

各乡镇（街道）、县机关各部门将结合本地本单位实际，查找各领域存在的“短板”。县人大常委会、县政协将组织人大代表、政协委员深入开展调查研究，提出各个方面存在的“短板”和补“短板”的意见建议，为县委科学民主决策提供依据。各地各单位还坚持集思广益、积极发动群众，组织开展“解放思想找‘短板’、齐心协力补‘短板’”讨论活动，并将通过《今日龙游》、微龙游微信公众号等平台征集“找短板、补短板”意见和建议，市民可将意见或建议发送至《今日龙游》邮箱：jrly118@sina.com。